

Это один из самых старых населённых пунктов муниципалитета с более чем вековой историей. В 1918 году на месте современного посёлка был организован совхоз «Орешковский хутор». Работники, трудившиеся на полях, очень часто могли лицезреть самого Владимира Ильича, приезжающего в Горки. По их просьбе в 1919 году совхоз получил название «Хутор Ленина», а с 1928 года он стал носить нынешнее название.

СТАНИСЛАВ КОЧМАРСКИЙ
ФОТО ДЕНИСА ГАВРИКОВА

Организатором празднования дня рождения посёлка традиционно выступил муниципальный Центр культуры. Жителей поздравили сотрудники совхозной и молоковской библиотек, которые подготовили для пришедших интереснейшие викторины и творческие мастер-классы, собрав на своей площадке жителей всех возрастов.

– Мой ребёнок очень любит творчество, его невозможно оторвать от поделок, рисования или лепки. Он может часами сидеть и что-то мастерить. На празднике он посетил несколько мастер-классов и сейчас опять что-то мастерит. Здорово, что здесь каждый находит себе занятие по душе и проводит время с удовольствием, – рассказывает Ирина Любичкая, мама восьмилетнего Льва.

Для гостей были подготовлены интерактивные зоны: творческие мастер-классы от образцового коллектива «Рукоделие», аквагрим от кружков «Смайлик», «Облака» и «Вектор», сладкие угощения, полевая кухня, выставка от клуба «Золотая Осень», игровая программа от циркового кружка «Мурзики».

Вечерняя программа началась с торжественной части, во время которой представители администрации и Совета депутатов Ленинского городского округа поздравили жителей с 104-й годовщиной основания посёлка и вручили активным жителям почётные грамоты и благодарственные письма.

Праздник продолжился выступлением творческих коллективов Центра культуры. Для гостей со сцены звучали музыкальные номера в исполнении любимых артистов и коллективов: Оксаны Беленькой, трио «Сашки-Наташки», кружка игры на ударных «Шаги», Ксении Крутовой, фольклорного коллектива «Родничок» и фольклорной группы «Терек», а также вокального коллектива «Резонанс».

Молодёжную эстафету подхватили ансамбль «Млада», Настя Стар, Augustrey и Настя Чиква. В финале праздника на сцену вышла кавер-группы «Оборона» и исполнила всеми любимые хиты. И здесь уже мало кто устоял на месте!

И, конечно же, яркой точкой в празднике стал любимый всеми и долгожданный салют.



В Совхозе имени Ленина отметили День посёлка

ПРАЗДНИК Большую культурную программу для жителей организовали на площади перед Центром культуры



мнения

Алина МАРКИНА, жительница посёлка:

– Всегда с нетерпением ждём этот праздник. Собираемся большой компанией: друзья, семья, соседи, и все вместе празднуем. Каждый год здесь что-то новое, чего ещё не было. В этот раз очень понравилась вечерняя программа с песнями и танцами. Замечательно провели время, спасибо огромное за этот волшебный день организаторам!

Влад КАРПУХИН, гость мероприятия:

– Праздник устроен с душой и размахом! Детям здесь особенно есть, где разгуляться: мастер-классы, аквагрим и многое другое. Меня очень порадовали угощения, каша поварам удалась на славу!

Мария КРАСНОВА, юная жительница посёлка:

– Хочется, чтобы такие праздники были как можно чаще в нашем посёлке. Но, к сожалению, день рождения только раз в году.